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GRAF FUNKCIE A HODNOTY JEJ DERIVÁCIE

PÁROVACIA HRA

Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Tento svet je zo všetkých najlepší.
Gottfried Wilhelm Leibniz, Nemecký filozof, fyzik, matematik, diplomat.

Grafu funkcie f priraďte správne tvrdenie týkajúce sa derivácie f ′ funkcie f .

Grafy:

Hra je hotová. Môžete vidieť vaše hodnotenie
alebo si môžete znova prezerať otázky.
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Tvrdenie:

a f ′(−2) = 1, f ′(0) neexistuje, f ′(2) = −2f ′(−2) = 1, f ′(0) = 0, f ′(2) = −2f ′(−2) = 0, f ′(0) neexistuje, f ′(2) = −2f ′(−2) = −1, f ′(0) = 2, f ′(2) = 0f ′(−2) = 0, f ′(0) neexistuje, f ′(2) = −1f ′(−2) = 1, f ′(0) = 2, f ′(2) = −2

b f ′(−2) = 1, f ′(0) neexistuje, f ′(2) = −2f ′(−2) = 1, f ′(0) = 0, f ′(2) = −2f ′(−2) = 0, f ′(0) neexistuje, f ′(2) = −2f ′(−2) = −1, f ′(0) = 2, f ′(2) = 0f ′(−2) = 0, f ′(0) neexistuje, f ′(2) = −1f ′(−2) = 1, f ′(0) = 2, f ′(2) = −2

c f ′(−2) = 1, f ′(0) neexistuje, f ′(2) = −2f ′(−2) = 1, f ′(0) = 0, f ′(2) = −2f ′(−2) = 0, f ′(0) neexistuje, f ′(2) = −2f ′(−2) = −1, f ′(0) = 2, f ′(2) = 0f ′(−2) = 0, f ′(0) neexistuje, f ′(2) = −1f ′(−2) = 1, f ′(0) = 2, f ′(2) = −2

d f ′(−2) = 1, f ′(0) neexistuje, f ′(2) = −2f ′(−2) = 1, f ′(0) = 0, f ′(2) = −2f ′(−2) = 0, f ′(0) neexistuje, f ′(2) = −2f ′(−2) = −1, f ′(0) = 2, f ′(2) = 0f ′(−2) = 0, f ′(0) neexistuje, f ′(2) = −1f ′(−2) = 1, f ′(0) = 2, f ′(2) = −2

e f ′(−2) = 1, f ′(0) neexistuje, f ′(2) = −2f ′(−2) = 1, f ′(0) = 0, f ′(2) = −2f ′(−2) = 0, f ′(0) neexistuje, f ′(2) = −2f ′(−2) = −1, f ′(0) = 2, f ′(2) = 0f ′(−2) = 0, f ′(0) neexistuje, f ′(2) = −1f ′(−2) = 1, f ′(0) = 2, f ′(2) = −2

f f ′(−2) = 1, f ′(0) neexistuje, f ′(2) = −2f ′(−2) = 1, f ′(0) = 0, f ′(2) = −2f ′(−2) = 0, f ′(0) neexistuje, f ′(2) = −2f ′(−2) = −1, f ′(0) = 2, f ′(2) = 0f ′(−2) = 0, f ′(0) neexistuje, f ′(2) = −1f ′(−2) = 1, f ′(0) = 2, f ′(2) = −2



Parádička! Tomu hovorím super práca!Výborne, toto ti naozaj ide!Môžeš ísť oslavovať!Nezačína sa náhodou tvoje priezvisko
na Ein a končí stein?

Dnes si sa teda poriadne prekonal!Dobrá práca, ale Einstein z teba zatiaľ
nie je.

Bolo tam pár chýb, ale zaslúžiš si
pochvalu.

Si tak blízko víťazstva, opováž sa vzdať!Ešte kúsok a máš to v kapse,
skús to znova!

Zostáva už len malý krôčik,
budúci pokus bude legendárny!

Nebol to tvoj najlepší výkon.Nebolo to až taká zlé, ale čokoláda by ti
mohla nabudúce pomôcť.

Každý robí chyby, hlavne sa pouč a
nevzdaj!

Treba spraviť okienko
s ostávajúcim časom väčšie?

Buď rád, že toto nie je IQ test.No, mohlo to byť aj horšie...Nebola to žiadna Enigma,
tak kde je problém?

Fieldsovu cenu asi nedostaneš, ale
aspoň tento test by si mohol dať lepšie.

Spravil si celkom dosť chýb,
ešte sa do toho pozri.

Pozri, nie si Ježiš, aby si chodil po vode,
tak sa láskavo vráť naspäť na zem.

No katastrofa...Ajajaj, môžeme sa tváriť,
že sa to nestalo.

Toto je pre teba ako zahraničný film;
stále potrebuješ titulky.

Neboj, boli časy,
keď ani Einstein nevedel napočítať do

10.

Tento test už moc nezmeníš,
skús šťastie pri inom.




